



我省开展集中用餐单位食品安全专项治理

星报讯(记者 叶佳超) 近日,安徽省食安办、市场监管局、教育厅、民政厅、卫生健康委、机关事务管理局等六部门联合印发《安徽省集中用餐单位食品安全问题专项治理行动实施方案》,部署自即日起至今年底,在全省开展学校等集中用餐单位食品安全问题专项治理行动。

本次专项治理行动主要针对学校(含托幼机构)、医院、养老院、机关等集中用餐单位食堂,督促集中用餐单位及其食堂承包经营企业落实企业主体责任,依法依规设立食品安全管理机构,配备配强食品安全总监和食品安全员,严格执行食品安全“日管控、周排查、月调度”等制度,开展从业人员食品安全培训考核。

同时,在监管执法方面,严把许可准入关、严查环境卫生、严格过程监管、严管承包经营

行为、严惩违法违规行为。在行业管理方面,各级行业主管部门对所管理的集中用餐单位进行全覆盖检查,加强日常管理和评价考核,建立健全招标工作制度规范,及时公示中标企业名单,指导集中用餐单位制定对承包经营企业的评价和退出管理机制,加快推行“明厨亮灶”及“互联网+明厨亮灶”,学校食堂“明厨亮灶”覆盖率力争达到100%,医疗机构、养老机构(用餐人数在300人以上或者供餐人数在500人以上)等各类食堂“明厨亮灶”覆盖率达到80%。

安徽省市场监管局相关负责人表示,通过开展专项治理行动,推动集中用餐单位及其承包企业管理明显规范,从业人员食品安全意识明显增强,环境卫生明显改善,食品安全事件明显减少,不断提升全省集中用餐单位食品安全水平。

安徽金花朱琳美网“挑落”两届澳网冠军



朱琳在比赛中

星报讯(记者 江锐) 北京时间8月31日,在2023年美国网球公开赛女单第二轮的一场较量中,安徽金花朱琳以两个6:3击败赛会18号种子、白俄罗斯选手阿扎伦卡,为今年澳网失利复仇的同时,也刷新了个人美网女单的最佳战绩。下一轮,她将与15号种子、东京奥运

冠军、瑞士选手本西奇争夺16强席位。

阿扎伦卡是三届美网女单亚军、两届澳网女单冠军,正是她在今年澳网阻挡了朱琳继续前进的脚步。但朱琳在双方这次美网交锋中却足够强势。她在首盘的第一局、最后一局以及第二盘的第四局3次成功破发,只在发球胜赛局中给了阿扎伦卡3个破发机会。

赛后朱琳表示,这是她第6次击败世界排名前20位的球员,“我对自己的表现非常满意。很开心可以在澳网失利后,在美网‘复仇’成功。”

朱琳表示,“我们在这场比赛中都有所起伏,硬地球场是我最喜欢的场地,希望我可以在美网留得更久一些。下一轮对阵本西奇,她也是非常出色的选手。但大满贯什么都可能发生,我希望自己能够打得像今天一样坚决,不去想太多。”

“扎一针”就能治好甲状腺结节?

专家提醒:微创虽好但也有严格适应症

星报讯(记者 马冰璐) 28岁的合肥患者黄先生,患有颈部包块3年余,最近包块从5毫米快速增大到28毫米。8月31日,记者获悉,黄先生在安徽省公共卫生临床中心(安医大一附院北区)接受甲状腺消融治疗,完成了自己不开刀不吃药治疗甲状腺结节的心愿。

“自从查出甲状腺结节后,我头顶每天都仿佛飘着一朵乌云,整个人状态都是蔫蔫的。年纪不大,浑身都是‘毛病’。每个看上去不痛不痒的毛病都有可能演变成要命的大问题。”患者黄先生非常焦虑。在与医生充分沟通后,黄先生选择了甲状腺结节消融术。在确定符合手术要求后,甲乳外科团队为黄先生进行了

超声引导下甲状腺结节消融术。手术过程顺利,术后颈部仅留有针尖大小伤口,几天后完全消失,没留任何痕迹,因为甲状腺功能保留,术后也不需终身服药。

该甲乳外科刘德锋副主任医师解释,甲状腺微波消融是一种新型的手术治疗方法,“甲状腺消融术优点突出,但也有严格的适应症。”刘德锋表示,一般良性甲状腺结节应用消融治疗有着手术创伤小、操作时间短、术后恢复快、甲状腺功能保留比较好、无需终身服药等优点,但是甲状腺癌或结节体积很大时消融术后有复发、再发风险,需专科医生结合患者病情进行综合考量。

泗县: “指尖”监督 打通服务群众“最后一米”

“这个小微权力‘监督一点通’真的太好了!不用出门,在手机上就可以反映自己的问题。”近日,家住泗县泗水街道盛世豪庭小区的李先生感慨道,并在“监督一点通”平台给该街道一个“非常满意”的评价。

原来,4月份,李先生发现自己所在的小区内有车辆乱停乱放现象,严重影响了其他居民的生活出行,向物业反映也没有结果。通过社区干部的宣传,李先生了解到了小微权力“监督一点通”平台,抱着试一试的态度,李先生进行了反映投诉。

没想到,第二天,泗水街道办事处就安排相关部门上门处理,工作人员向物业管理单位送达《整改通知书》,并对小区业主进行宣传劝导,对乱停车辆安排拖离。事后平台对李先生进行了电话回访,其表示对办理效率十分满意,将向亲朋好友积极推荐小微权力“监督一点通”平台。

小微权力“监督一点通”平台投入使用以来,泗县纪委监委充分发挥“监督一点通”平台线上受理、办理、处置便捷优势,及时响应、妥善解决群众急难愁盼问题,切实做到民有所呼、我有所应,将群众身边的矛盾及时化解在属地最小网格内,不断提升群众获得感、幸福感。

刘站

泾县昌桥乡: 强化举措 扎实推进生态保护工作

为全面加强生态环境保护,提升生态文明建设和生态环境保护水平,泾县昌桥乡高度重视生态环保工作,结合人居环境整治,扎实推进生态保护工作,全力打造宜居宜业幸福新昌桥。

抓宣传,浓氛围。昌桥乡结合节日,通过拉横幅、张贴标语、发放传单、制作宣传牌等措施,积极宣传环保法律法规、环境警示教育等内容,不断提高群众对环境保护工作的认识。动员全乡群众自觉实行“门前四包”,进一步提升群众保护环境、节约资源,提高文明创建的积极性和主动性。

强责任,严落实。乡村两级召开专题会议,对环境整治工作再安排再部署,明确责任部门、责任人、工作措施、考核办法及奖惩措施,深入推进环境整治工作持续有效开展。

建机制,保长效。先后研究下发了河长制工作方案和各项工作制度,将河长制工作经费纳入乡财政预算,保障河长制工作有序推进。

近年来,昌桥乡充分认识生态保护工作的重要性,牢固树立“绿水青山就是金山银山”的发展理念,坚持实行目标管理,狠抓落实,真正做到把生态保护意识放在心上,把生态保护工作抓在手上,把生态保护责任扛在肩上,切实把生态保护工作放在突出位置。

黄占国 曹开发

熟悉校园 勇敢追“梦”

8月29日,合肥市滁路路小学举行了一年级新生入学仪式。学校始终以党的方针为导向,着力打造党建“五心服务”品牌。在活动现场,校领导在校门口引导孩子们进入校园,并送上入学礼包。在引导员的陪伴下,孩子们有序通过“五自好少年跨栏”。在班级门口,孩子们将小手掌印在树形立牌上。随后,由班主任带领新生参观校园,帮助新生快速熟悉校园环境,尽快适应小学生活。

郑筱然

民生银行半年报显示:业绩降幅持续收窄 业务结构不断优化

8月30日晚,民生银行发布2023年半年报显示,上半年实现营业收入715.39亿元,同比下降3.58%,实现净利润237.77亿元,同比下降3.49%,降幅分别较上年同期进一步收窄,降幅与其他股份制银行大致相当。

客户基础更加牢固。对公客户中,存款日均余额10万元以上的客户27.65万户,比上年末增加1.49万户,增幅5.70%,在股份制同业中增速排名第一、增量排名第二;深度服务“专精特新”企业超1.4万家,金融资产逾1,200亿元,给予专精特新中小企业信用贷支持占比超40%;小微有贷户72.13万户,比上年末增长11.19%;上半年新增个人客户298.43万户,同比增长22.58%;6月末零售客户数12,632.36万户,比上年末增长3.69%,其中私人银行达标客户数增幅7.24%。客户基础方面的积极变化,主要源于该行深入实施的一系列体制机制改革,特别是持续推进战略客户营销模

式改革,围绕战略客户“点、链、圈”,通过总分一体化协同作业,实现大中小微零售一体化服务,改革成果加快向经营业绩转化,经营稳中向好的内生动力进一步增强。

存款稳定性显著增强。该行强化核心负债经营,优化负债发展机制。集团负债总额70,147.60亿元,增幅5.60%,其中吸收存款总额42,414.61亿元,增幅6.21%,在负债总额中占比60.46%,比上年末提升0.34个百分点;战略客户存款日均余额由2020年的8,768.51亿元,上升至6月末的12,200.88亿元,增幅39.14%;个人存款在吸收存款总额中占比28.05%,比上年末提升2.50个百分点。

贷款结构不断优化。集团资产总额76,414.51亿元,增幅5.32%,其中发放贷款和垫款总额43,909.42亿元,增幅6.03%,在资产总额中占比57.46%,比上年末提升0.39个百分点。战略客户贷款余额由2020年末的7,411.51亿元,上升至

2023年6月末的11,749.68亿元,增幅58.53%;小微贷款余额7,605.94亿元,比上年末增长11.29%;绿色信贷、制造业贷款、普惠型小微企业贷款增速分别为35.47%、15.39%、8.10%,均高于各项贷款平均增速;粤港澳大湾区、长三角、京津冀、成渝等重点区域贷款占比62.02%,比上年末提升1.76个百分点。非标投资等高风险业务较峰值已压降近9成。

资产质量持续向好。上半年末,不良贷款总额690.03亿元,比上年末减少3.84亿元;不良贷款率1.57%,比上年末下降0.11个百分点,已连续三个季度实现“双降”;不良贷款年化生成率1.47%,同比下降0.60个百分点,不良贷款生成率稳步下降;拨备覆盖率146.85%,比上年末上升4.36个百分点。资产质量持续向好,主要源于该行深入推进风险内控管理体系建设,夯实风险管理三道防线,优化提升风险管理数字化智能化水平,不断增强全面风险管理能力。